

Felhívás “Hunyady-díj 2024” jelölésre

A Balatonszemesi Fürdőegyesület 1995-ben díjat alapított gróf Hunyady József emlékére, aki sokat tett Balatonszemes községért és az üdülőterületért.

A díjat minden évben – a fürdőegyesület által felkért tagokból álló – Hunyady-díj Bizottság ítéli oda egy balatonszemesi és egy, Balatonszemeshez kötődő nyaraló személynek, akik a bizottság megítélése szerint a legtöbbet tették a község és az üdülőterület fejlesztése, felvirágoztatása, a települési hagyományok ápolása és a közösség kulturális életének fejlesztése területén. A Hunyady-díjat a Szent István-napi ünnepek keretében, méltó körülmények között adják át a díjazott személyeknek.

Kiegészítő szempontok a Hunyady-díj odaítéléséhez:

1. aki önként, önzetlenül, munkakörén kívül, egyértelműen a közösség javára végezte áldásos tevékenységét;
2. aki a fenti tevékenységek valamelyikét ugyan munkakörén belül, de kimagasló szinten, esetleg több évtizeden át végezte;
3. aki országosan kimagasló elismertséget, sikereket ért el Balatonszemesessel kapcsolatosan vagy közszereplései, nyilatkozatai során községünket reklámozta, pozitív előjellel tette ismertté;
4. aki a kultúra területén magas szinten teljesít, gyarapítja a közösséget, a kultúrkinccsek iránt nem fogékony lakosok számára ugyan nem jelent értéket, mégis indokolt méltatni tevékenységét, miután nem feltétel, hogy az értékelt tevékenység Balatonszemes minden egyes lakójának javát szolgálja;
5. aki tevékenységével a lakosság egy népes csoportjának tartósan vagy kiemelkedő módon a javát szolgálta.

A Hunyady-díj Bizottság felkéri Szemes lakosságát és üdülő közönségét, hogy tegyenek javaslatot a díjazandó személyekre. Írásos indoklással ellátott ajánlásaitak tisztelettel várjuk. Kérjük, a jelölési javaslatokat 2024. augusztus 1-ig küldjék el a Hunyady-díj Bizottságnak a következő elektronikus levelezési címre: hunyady-dij@bszfe.hu. Az indoklással ellátott jelölés papíron is leadható lezárt borítékban Tóthné Bazsó Krisztina bizottsági tag Szabadság utca 9. alatti virágüzletében.

Dr. Gianone András,
elnök

Valkóné Kovács Márta
titkár